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V. B229| £/

HR|ZAL ISUHE

AR 1= Al

HA| (1,002) 100 (1,002) 100
A (506) 50 (496) 50

o (496) 50 (506) 50
1841294 (114) 11 (159) 16
30y (131) 13 (149) 15

40rH (196) 20 (178) 18

50cf (214) 21 (197) 20

60 (189) 19 (173) 17

704 OJAk (158) 16 (146) 15

Me (213) 21 (188) 19

OI/Z7| (303) 30 (322) 32
O/ =8 (MIB) (95) 9 (106) 11
A/t (106) 1 (98) 10
ti+/as (100) 10 (97) 10
BAl/git/Aet (148) 15 (149) 15

ZE/HE 37) 4 (42) 4
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22 MDA Ol B3jo|2l Mol SHH 20| ALIDL? SESHX| QoM MAOLIF?

- O 2| AMHOM "UEA EHY 202 HIX FHO[IST2 81%, VHsoITH FHR 202
ASH BHOIYS2 12%2 ZAHE.

= 38 282 ZAfet H|wsl0], HIX EEEL 3%p. &£OH.

v |47 LE0{RIZL X[X|Z(n=410)2] 91%, 20128 X|X|Z(n=379)2] 88%7t P A| EHSIACK T

serst
v HEA| RES Z0|HERE MY RRS2 UP0| H0FESE, B4 JIB(87%)0M 53| =S.
(n=1,002, %)
Y3IY ERS A3H RS HIEES ng/09g
7 1
50

MO ETS E A =3t/
o~ HA

T (1,002) 81 12 7 4 3 1
18M-29M  (114) 53 24 18 9 9 5
300 (131) 76 14 10 7 4 0
400 (196) 80 14 5 3 2 1
S0 (214) 87 8 5 3 2 0
60CH  (189) 91 7 2 1 1 0
704 0lAF  (158) 94 5 1 0 1 0
Mg (213) 79 15 6 4 2 1
olM/Z7|  (303) 80 12 7 3 4 1
OE/EHNS)  (95) 84 10 6 3 3 0
x| F=/H2k (106) 84 13 4 3 1 0
oi=/3%  (100) 78 12 9 6 3 1
BA2i/E8e (148) 83 11 7 4 2 0
Ze/HE - (37) 77 6 10 7 3 7
cEofgizg  (410) 91 8 8 0 1 0
als 2olop]  (379) 88 8 8 2 1 0
;('3]% JlEtEE  (60) 77 19 19 3 0 1
ggkx  (153) 45 24 24 14 12 5
2 (304) 87 8 5 2 3 0
E] =z (337) 80 14 5 2 2 2
el X (278) 84 1M 5 4 1 0
2E/28E  (83) 51 20 23 11 12 5
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| 220 34 2

EH FHO AP
219/ 1,2,9 LI O Fsjojel MHUS CHSZ 10U0LT, AFHO| EEE 4 U A EBUS 527} 6
RILICt, Siot SEE 5P STt APIE 0] SESAZISLIN 102 H7120) SESIARELIE

+ EBOISSI QEB(n=045)0Dl| SE 0| ADIS ZAfS 2T, 42 109 HHYS 52%, AH
SEU Ol SHR 45%

- SRRSO P2 R £E oP5(n=828)2 43 10E MAHY0| 52%, AHEREE2
46%E ZALE.

v 4E 10 HHY2 70M| 01(68%), X+ =2Ilel XIXI5(66%), HIHIHE =212(0[2 X|XIS(64%)01A]

io
v AR REE'2 300H(52%), KT HEORFT X[X|5(60%), HIHCHE 24T X|XIS(65%) MM ST
Ho=Z ==,

=AY EEY 4% 10% 4421 LR

(n=945)

Nax SHS
e 52 2

(n=828)

HH| (945) 3

O e ) L - 2 i
18M|-294 54 5
30CH ( ) 52 45 3
40CH (186) 46 51 3
50CH (204) 51 45 4
60CH (186) 45 53 2
70| O|4f (157) 29 68 3
Mg (200) 43 52 5
OIM/ZAD| (287) 43 52 5
CH 'I/% HMZ) (90) 43 57 0
x|t i=/Hat (102) 50 49 1
E|'|:rL/ 32 (92 45 54 1
BA2L/EE (139) 49 48 3
/= (35) 36 64 0
HEofflsg  (406) 60 38 2
=210 (367) 31 66 3
J|EF Mk (58) 32 66 1
-‘?-%*2,‘ (114) 39 53 8
Heojnizoist  (172) 54 45 1
20Oy (287) 33 64 2
xIBAIL (231) 65 32 3
gz (144) 35 59 6
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22CH 4 2
3. X7 2ejojel £8

oo UII0] 7120[210, MALIO| A Ko TBjolele e Aol 0| SESABLIN
=3 | 2u= 2aiel 2elLich

© X937 =2|elR XX|=5 HH, ‘TEOTUFI0| 40%, =TS 36%, It 2% 52| = (=
FEEHES/FSE) 18%).

© M= EHZ(n=828)0A= TIZOTFT 45%, RIS 39%= F F2| Hxh= I HOF.

© AR RE O[¥RHn=421)2] 57%= "HEOUFY 2L, 26%= ST FEE X|X[olH, 4& 10
2 HAHY EHOIIRHN=496)2] 47%:= "FLU2 LA, 31%= HEOUFT FEOPH| FHSE
Cto SEE.

«  HYICHE 24T X[X|S5(n=232)2] 88%«= X|GF0fIM= THEHLUFY S X[X[Sh= A= LIEH.
= 38 28% ZALChH|, TIEO{TFT I} ZFTolel'e| HXH= Ca 20 %ME(8%p-—’4%p-).

v 'HE0{TIFYE 400H(56%)2t 50CH(50%), H3/HEH65%), TR HoE(70%)0M ==
v 'R2ICIel'2 60t O (60t 47%, 70M| Ol 58%), ti71/B=(52%), 2= SL5(75%)0HM STEL

2EES.
- 0,
3 11Y 3228 mmmmnEm EXA} (n=1,002, %)
43
37 40 38 36
18 46 18
o 1 1 1 2 1 3.2 2 3 23
) T T T T T - T
HE0{2Ixg =093 Aol ME20|2H IS Ll age A2/
CIE g RE/R2SH
o= " aeQ olo
(1,002) 2 3
""'ZZIZZIZZ_IIZZIIIS??JIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZIIZTIZIIZIIZIIZIZIZIIZIIZIIZI?ZIIZIIZIIZIIZIIZIIZ.
ERS(421) 57 26 1 0 2 1 13
Sl 42 10U MHY  (496) 31 47 1 1 2 4 15
Al7| 22 (28) 25 34 0 0 3 0 38
18M-294  (114) 28 23 1 0 3 1 45
300 (131) 39 26 1 3 4 1 26
40T (196) 56 25 0 1 2 3 13
500 (214) 50 38 0 0 2 3 7
60 (189) 37 47 1 0 1 4 10
70M| 04 (158) 24 58 1 1 0 4 13
Mg (213) 39 38 2 1 1 2 17
olM/Z7|  (303) 39 34 1 1 2 1 22
OIH/EHME) . (95) 40 39 0 0 3 1 16
NEE Zx/Met  (106) 65 14 1 0 3 4 14
Ci7t/3E  (100) 22 52 0 0 1 7 18
BAYSAZHLE  (148) 38 39 0 0 3 3 16
Ze/MHAFE  (37) 40 35 0 0 0 0 25
HeoRixots  (173) 87 4 1 0 2 1 6
Zolomjay (294) 2 93 0 0 0 2 3
=S (232) 88 2 0 0 2 3 5
Doi= 7 (186) 15 19 0 0 0 2 64
B2 (304) 13 75 0 0 1 2 8
ol'd =z (337) 45 28 1 1 3 3 19
Afst 2 (278) 70 10 1 1 2 2 13
nE/ooct (83) 18 14 1 0 1 4 62

12



| . 22CH M 2k
4 HIYCHE 23|09 EX

=5 J2{H, HtiE I3|QS &= MAHME o= FYo| RESIRSLI? &A= FARI=YLIC

- HCHE B3jojploR ERE Mo 2L, ‘BRIoIf2 28%, TG 22%, TIEOIHIFY
18%, AT 4% SOl £U(EH=RE(UCHRE/RSEH) 22%).
o X3 Z0IelE 2H X|X|F(n=379)2| 72%?| ‘Z2I2|0[20f| EHSIZICI D SETH MM, HE0]
QIR SH X|X|S5(n=410)2 38% = TEHUIFAHE 47%= 'L O 2 0|52
- 3 28 ZALCHH], ERSATS 2%p, ALST U, TEOJRIZRES 5%p. HOF,
v 'Z2010|0|2f'= 60CH O] &H(60CH 41%, 70A| Ol 49%), L/ BR(44%)0HM =3
v RSN 400H(36%)2f 50CH(35%), BE/H2H35%)0M ArioR £,
(n=1,002, %)
3g 11 38 28 EEEEnEEEEE XA}
31
2828
23 22 22
21
18 20
15
I 122 .22 334 2 2 341
. . . - - . - .
=0  200Qof SAEold MZR0j2i  JfElE  XQEYUY I a /
il o2 2g/28Y
O " " . ol
—_ —_e o] [=] [=]
A (1,002) 18 28 2 2 2 22 1 22
Ci2ofmi=Lt  (410) 38 1 3 0 1 0 47 1 g !
’fj' 2alos|  (379) 2 72 1 2 3 6 1 2 11
;('3]% JEFHY  (60) 10 11 11 13 22 5 16 6 8
DokE | (153) 6 4 2 2 3 0 6 2 75
184-294  (114) 18 15 6 2 6 1 2 1 48
3004 (131) 23 16 1 3 4 1 15 1 36
iy 40t (196) 24 17 1 3 3 2 36 2 14
= socf  (214) 15 30 1 1 2 2 35 2 11
6o (189) 15 41 1 1 4 4 24 1 10
7041 0[AF  (158) 9 49 3 1 2 6 11 2 15
M2 (213) 18 30 2 3 4 2 21 2 16
QIM/H2] (303) 16 25 3 2 3 3 24 1 23
CHR/ERME)  (95) 20 31 1 2 3 2 16 1 24
x|od m=/Mab  (106) 30 11 2 1 2 0 35 2 17
tho/42  (100) 10 4b 2 1 5 3 10 2 23
HAYSAYZLE (148) 17 30 2 1 4 3 21 2 21
2e/H=  (37) 11 24 0 0 2 5 16 0 42

]
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=5  0[tH =3|0| 2l Mo LSt ChE 5 2HX| £ S0l ol 0ol ZZ0(2H: B Z&0| 2HLIIt? (22]1-2 ZE[0]4)
0 —’5*101I EHJ QUAIS HM, o FEE 2X[51| I5H OFg =7t Bio| FMEHOF o = SEO| 51%E,

Al
b2 flo o —?EJ} 50| hAEfO} iK' S5 39% Bt £
= 3% 28% ZAfCHH|, “FH HM|22 Cfa SO OLL, 0TH5| “F7 M| 20| A

o a-

Of

v 'S M A2 30CH(63%)2t 40CH(68%), ZZ=/H2HT74%), SI0|EZEF SAKH60%)
I EEE(60%)HM =S

v S HE X/2'2 60CH O|AH60CH 49%, 70M| 0|4 65%), CHE/EH(MIE)(48%)2 CHL/BE(59%), T
(52%), B 925(79%)0M ATHHO =2 =3,

TIE FH5(85%)

1

(n=1,002, %)
= O SEO} = O}t ST} pE/ogct
0| FEHOF SHCf 0| FEHOF SHTf
e = I T
38 28Y 38 . ;
3g11Y 42 53 -
2 8% 40 55 5

= A ?i 73-‘?-3 j(|°J°|'7| S15H o FEE A6l | sk
T Al 0| SN0} SIC} | OFSf S50 Blo| TAElof St}

TA| (1,002)
18M-294  (114) 26 48 26
30t (131) 24 63 13
e 40cf  (196) 27 68 5
=e 50Cf  (214) 43 54 3
60CH  (189) 49 43 7
70M 0|4 (158) 65 29 6
Mg (213) 41 52 7
oIX/77|  (303) 34 54 12
CHE/ZHME)  (95) 48 44 8
x| ZUz=/HMzt (106) 17 74 9
EH?/?;% (100) 59 31 9
Bil/2ihEE (148) 38 54 8
ZE/AHE - (37) 51 36 13
s/Y/0/E=t (22) 70 27 4
xtoded  (180) 43 53 4
223131 (170) 27 58 15
Af Slo|EZEE  (276) 32 60 8
FE - (196) 52 37 11
S (52) 24 55 22
SDx/JEF  (106) 50 41 9
B (304) 79 16 5
| =z (337) 31 60 9
45k g (278) 13 85 2
RE/28E  (83) 16 34 50
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=6 MMEHAME Ol £M Zupt o g & 2o = HUSHIL|I? A REII=ULICE.

« O ZM MU ChshM = ‘TS0 T2t HE0{2IFIR0| 2t o|M S XiX|g 2i'0l2k= SHO|
44%2, =RICRlut ZRIo|nf2lt ik ofMS KIX[e Zi'ol2t= S 22%5!:} L=QIOMH, 3 ‘0|
Mot afk o|lM s XIX[SHX| 2 22 18% Y.

v 'THZ0{RIET [ DYt oAy’ 30CH~50CH(30LH 50%, 4OCH 63%, SOCH 53%), BZ/H2H(60%), S0l
L2t SARHE8%), T2 E5(66%)2 B HUS(54%)01M =3

 ‘2RlofEl A Bt o412 G0CH(29%)9f TOM] OF(42%), AL BH(31%), FR(35%), B4 S
(48%)0IA Ao &

v Ol FE ot Kx| 22 22 18-20M(28%), SI26%)01M ATHEOR 58,

(n=1,002, %)

22

ClEo2ag AE =olele AHE T oM XEX| nE/moct
2k of M XEX| T o| A X}X| Xt olg

HE0{2IxTat =alolEaf (o[BS =i
HE0{2IF1%!0| =2lo|nf27t ajHk ojM S
ofHk ojM S KXt A | 1k ol M3 KEXg 3 KX[SHR] 22 A

K| (1,002) 44 22 18 16
18M-2941 (114) 29 11 28 31
3ot (137) 50 14 21 14
40t (196) 63 16 13 7
SOt (214) 53 21 17 9
60 (189) 43 29 16 13
70M| 014 (158) 19 42 12 27
M (213) 48 18 18 15
oIX/Z7|  (303) 44 21 18 17
oH 1/% HAMB) (95 40 28 19 14
x| /2t (106) 60 9 12 19
EH;L/eg% (100) 30 27 22 21
BAb2LEE (148) 42 31 14 13
2S/H= (37 38 20 28 13
S/Y/0/= (22) 27 50 15 9
gy (180) 47 26 17 10
22381 (170) 50 13 14 22
p[el] Sjo|EZLEL  (276) 58 15 20 8
FE2 - (196) 26 35 14 25
st (52) 38 5 26 31
SR/JEF (106) 27 33 22 18
Ha (304) 21 48 19 12
ol == (337) 54 14 20 12
AfSE Tig (278) 66 8 16 9
DE/BSE  (83) 14 10 11 65
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=7 PHEHME S HSTOI HSZ22A 22 Zotn UL H2ASHLIF? 22t ATt HZISHLf?

SMY HSY0| TF2YS Fota AUCk ([i+Fed) = 38X ote 33%, FRoH UCK ([fe+
2ehe 2R W= 62%U(ZE/F-3E 5%).
[S=

X't 38 282 ZAeL HIWGO], SEH Fot'E St =FES RAl.

i

=
e

v 28X B2t 40CH O[oH29XM)| O[5} 68%, 30CH 78%, 40CH 77%),% /TeH75%), =0|EZE} &
ZELSAKHZ 69%), T FH5(89%) 2t S=5(72%)0M =

v S8H o= 60LH O H(60CH 46%, 70M| Oy 62%), IZH?/’:‘E'(ST%), FR(53%), 24 JL5(68%)0]
M JHEeR =3.

I

(n=1,002, %)
—o—3FH W —o—2FH W}
62
Ty S (g
28 33% e P23 e e 62%
35 36 33 33 OxXX ]11)'- ] 'ﬂdjg&-' ]Io1j|'
O——_O_’_O\O———O ‘.
Q..
1912 228Y 3% 11Y 3 28Y  HEA

X PE/DSE 5%

e e ommee M2 L EEWE
R mog | mock | #R S AR SO
T (1,002) 11 23 22 40 62 5
18M1-294  (114) 2 68 14
30CH  (131) 4 15 33 45 'l 9 78 3
o424 40 (196) 5 15 18 58 20 77 3
=< 50 (214) 14 23 12 49 37 61 2
60CH  (189) 14 31 16 36 46 53 2
70M| 0|5 (158) 26 36 14 18 62 32 6
Ng  (213) 8 26 22 40 34 63 4
oIX/H2|  (303) 9 20 25 39 29 65 6
CHE/SH(MIB) (95) 16 22 21 37 38 59 3
x| ;=/mat  (106) 2 17 17 58 19 75 5
/4= (100) 14 36 17 24 51 41 8
BibgL/de (148) 15 20 21 42 35 63 2
PACY2S | ES (37) 17 23 19 32 40 51 10
=//04/=4t (22) 19 37 14 27 56 41 4
dY  (180) 14 22 15 48 37 62 1
S22t (170) 8 17 23 46 25 69 6
xIy slo|EZLRL  (276) 6 21 23 46 26 69 5
=2 (196) 16 37 12 31 53 43 4
okl (52) 1 11 59 18 13 77 10
SxI/IEF  (106) 19 19 24 31 38 55 7
Ha o (304) 25 43 18 11 68 29 3
olE = (337) 7 17 27 45 24 72 4
Aok T (278) 2 9 18 71 11 89 0
RE/R8Y (83) 9 17 25 21 26 47 28
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=8 AP iST HH FE2 HEL|W U= LS 2= FoM 521 7P Wi ML 2o|= 2A|=iLIt.

© XP|ChHEXt WS =5 HH, OXE CHE 27%, Ots2 I HE 23%2 UFEHS ot
UACH, LIMX| QI=SS2 oiXl2| = HIES HYU(EH=RE(UCHEE/FSE) 24%).
= X|EHOE oMY, ot529| Y FL=7} 0[0X| 1 US.

© O 2E J0ME= OS2 (23%), ‘AUSIB (5%), ‘BER(4%) 52| =Y.
- OFH 2H J0|M= OR{F (27%), ‘=='(5%), 0l (2%) 52 =2.

v’ 'O|X{Y’ CHEE= 40CH(43%), HF/T2H43%), TIE S35 (54%)0fM HOIEC 2 =2.
v 'otS2 H|CHRIHE2 70M| 01 (47%), tht/B5(40%), 24 dLE(50%)0M StiXe =z =3,

(n=1,002, %)
27
23 24
5 5 4
> 2 2 2 2 1 4
l . . . . . | . — . - . .
OIME oS == T BFEE M= 04 [T OolFM E: ASA HRA JE |EF
sgasy | 32 24 5 | 2 | 4 | 3] 3 | 2 | 1 2 2 |1 0o 19
sgmy 28 25 3 3 | 6 5 | 2 2 | 1 2 2 | 1 0o 19
248y 26 23 - 3 5 5 3 3 3 2 4 1 0 20

(o} K=

4= AlZil=~ | O|X{ ™ | ot S0 0|24 |oFE | UF | ZIEA | J|E}

ToHd

| (1,002) 27 23 5 5 4 3 2 2 2 2 1 1 0 24
18M-294] (114) = 18 1 0 11 3 0 4 3 3 0 0 0 51
30CH (131) 24 14 3 3 5 4 5 1 4 1 2 1 1 32
40CH (196) 43 15 7 3 4 3 2 0 1 2 1 0 0 19
50 (214) 32 26 11 6 1 2 0 1 0 1 1 1 0 15
60CH (189) 26 = 29 5 6 4 5 2 3 2 1 2 2 0 14
70M| Ol (158) 17 47 2 9 1 3 3 1 1 3 0 0 0 14
Mg (213) 25 25 4 5 4 5 2 2 2 2 1 1 0 22
olX/Z7| (303) 29 20 5 6 4 3 2 2 1 2 2 0 1 24
CHE/EHMZE) (95) 24 26 5 4 2 2 0 3 2 1 0 2 0 30
x| a=/Mat (106) 43 6 13 4 3 0 3 2 3 3 1 1 0 19
OiL/4% (100) 13 40 2 1 7 5 2 0 2 1 0 1 0 25
BAYSAYZALE (148) 28 | 26 6 1 6 5 2 1 2 1 2 0 0 21
A/M= (37) 28 18 2 15 3 4 2 0 2 0 0 0 0 25
H2 (304) 6 50 2 11 7 6 0 2 1 2 1 0 0 13
olg =& (337) 29 16 7 4 3 3 2 3 3 1 1 1 0 26
ol Xlg (278) 54 7 8 0 2 2 3 0 1 1 2 0 1 19
BE/226 (83) 11 9 0 1 7 2 2 2 1 1 0 1 0 62




PR LIS ol Al SRS 28 B 52712 BALICH e Tdaln Fehs del o= DetH
237} GiCkn FFELICE F2 FE0) oA O AABHILIE? (29] 1-4 B39 2)

« 2ch Y2 ZiHol| ChishM= 83%2t =20F oith= UFOIH, MEHO= B, 2HFRHL )| 52
OF BHCY 33%, "2HYO| HESICY 32%, 2MYELt I S20F ICt 18% Y.
= K|k 38 112 ZAIRf H|wote, ‘2HFECt I S2{0F Sttt= 80| 5%p. Had.

v 2HYEHELCH M| £2{0F S = 40CH(45%), M2(38%), TIE 42k5(46%)0IM ATHEC 2 =2,
v 2HYEO| MESHC | = 70AM| 0] (45%), CHE/ZSH(MIB) (41%), B4 &5 (47%)0IM ATHMO 2 =3,

38 11Y FCEI\ (n=1,002, %)
35
32 31 33
23
18
9

al o

2GR} 2HHo| 233Gt eyt RE/R8H
O 240k oH} HHSIC 3| 5240k oH} 2ot eict
} E2{0f SiCt {

22 A2l opgurt | 2% opgary o, STE
el e e Qo it
O S2{0F olc} Sk | =240k ot

FH| (1,002) 83 18 32 33 8 9
18M-29M (114) 69 17 29 23 16 15
30CH (131) 85 22 28 35 9 6
?_1% 40CH (196) 88 18 24 45 8 5
50CH (214) 88 18 33 37 6 6
60CH (189) 86 17 36 33 6 8
700l (158) 81 15 45 20 4 15
NS (213) 87 19 31 38 6 7
OIM/HD| (303) 80 16 33 31 11 9
CHR/SH(H%)  (95) 87 19 41 27 6 7
x|od 2=/H3t (106) 79 14 29 36 10 11
/38 (100) 87 27 33 27 6 7
BHAHSAH A (148) 79 18 26 35 8 13
/A= (37) 89 18 40 31 2 9

Z= (304) 88 21 47 19 6

E sz (337) 84 17 28 39 9

a3t X (278) 85 15 24 46 7
DnE/RoEt (83) 60 17 31 12 13 27
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a1 IE7NSHES2E 20| 20iR|EA o)z $ E2i0] 2iE|n ULt O] Aol chéf -l 210l of Sckm
=10 sorstalL e (2] 1-3 239 2)
+ o|EEE R0 CheiAS FEot o| 2| IS Melo| QICHs SEO| 44%2 JHY £, 3oz
‘0|2 30%, HE' 23% &2,
o Xk 38 119 ZAR} H|TSI0, ‘O ZH MI0j2Hs ST 7%p. SHOFE Ui, e Mojojats

| — I_
SH2 4%p. 452

v HELL o|F | BEE 40M(56%), HF/T2H49%), TIE SUE(48%)01M HTHXCR =3,
v "O|=A'= 60CH(42%)2F 70M| Ol(45%), Eht/B=(42%), Ea L5 (48%)0IM SLHHC 2 =5.

38 11Y B XA (n=1,002, %)
4 A4
37
30
23
19
3 4
Can o= Mol o)z B EEVEER

T (1,002) 44 4
18M-2941 (114) 19 20 51 9

30t (137) 22 24 50 5

40CH (196) 26 18 56 1

500 (214) 30 31 39 0

60cH  (189) 21 42 35 1

70M04  (158) 17 45 30 9

M (213) 23 28 46 3

oIX/747|  (303) 25 28 43 5

O/ Z8(ME)  (95) 26 34 38 2

X 43/t (106) 26 22 49 4
/35 (100) 7 42 45 6
Bibgihaed  (148) 24 29 45 2
2H/HE (37) 29 32 32 7

= (304) 8 48 41 2

ol =z (337) 29 25 4 5
=5 xig  (278) 33 18 48 1
2E/28E (83 18 23 34 24
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A EeH MAE CSE2 QRIS FHIZ =Tl BokE YSLICH A= o] Hebt elzAet 2t
23S Sl =20 2 A2 BEHLPIR? =20| £[X] 32 22 Bt (22] 1-2 2E(0]4)

=11

+ 24 CHSZ =00 Ee| I3H°H)\1E 25 o0l '==0| =|X| %42 Zo|ttet= SEO| 57%=2
EEO| £ 20|Cf2t= S 29%LC =2

v 'EZO0| EX[ S 310|Ef"— 30CH(66%)2t 40CH(75%), B5/T12H63%), 2I0|EHEE SAIXHE8%), TIE

EE(77%)0M =5

v '=20| 2 ot 6OEH(38%)9f 70M| O[ef(47%), Tt/ B=(44%), T5(38%), Ea SLE(55%)0HA
JHHeZ =2,

(n=1,002, %)

e . 57%
=2 /X 942 2

= Al =F0| € Zo|ct =20| £[X] 242 20|ct

THH| (1,002) 29 57 13

18M1-29M  (114) 22 50 29

300 (131) 24 66 10

o4 40t (196) 18 75 7
=e 500 (214) 29 62 8
60cH  (189) 38 54 8

70M 0l (158) 47 33 19
Mg (213) 25 61 14

QIFH/ZH7| (303) 28 59 13
CHE/ZHME)  (95) 28 59 12

N =/t (106) 21 63 16
oi-/Z=  (100) 44 44 12
Bil/2ihEE (148) 28 60 12
2e/HE (37) 50 37 13
S/Y/0/EY (22) 54 33 13

Xdd  (180) 30 63 7

22t (170) 24 61 15

A Slo[EZEE  (276) 23 68 9
F2 . (196) 38 46 16

gy (52) 29 36 34

Z2X/71Et  (106) 34 51 14

B (304) 55 36 9

ol =z (337) 22 67 11
Mk g (278) 16 77 7
RE/2SE  (83) 14 32 55
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